Filtro de linha

Série FH34/44/54/64

Pressao nominal: 3,5, 7, 14, 21 MPa

Design compacto, firme e seguro

A caixa e a tampa passaram por testes nos
quais foram submetidas 100.000 vezes a
impactos equivalentes a 1,5 vezes a pressao
nominal (de acordo com a norma MIL).

Facil substituicao do elemento

O elemento ¢ retirado do topo e firmado no
lugar inserindo uma vedagdo O-ring. O
elemento pode ser instalado e retirado
facilmente, simplificando a manutengéo.

Lado da saida seguro

Uma vedacao firme ¢é fixada através de uma
configuracdo especial que combina um
grampo de pressao a partir de um O-ring ao
redor do perimetro interno da caixa com
apoio da tampa, e nado ha resisténcia
quando a tampa € instalada e removida.

Porta grande de escape do dreno
A porta grande de escape do dreno M24
assegura a drenagem rapida.

Facil reversdao na direcdao da vazao
do fluido

Simplesmente gire a tampa 180° em relagao
a base de montagem da caixa para reverter
a direcao de vazao do fluido.

Sensor de entupimento
O filtro pode ser montado com um indicador
de pressdo diferencial (tipo com
reinicializacdo) ou sensor de indicacdo de
pressé@o diferencial (comum com o tipo
visual, sem reinicializacao).

1530

Especificacoes

Fluido

Fluido hidraulico

Presséo de trabalho

Max. 3,5 MPa [ Max.7,14,21 MPa

Temperatura de trabalho

Méx. 80 °C

Material Tampa/Caixa o fundido (3/8, 1/2, 3/4, 1) Ferro fundido
principal Aluminio fundido (1 1/4, 1 1/2, 2)
O-ring NBR ou FKM M)
Material Papel
El Filtragem nominal 5,10, 20 um
Resisténcia de pressdo diferencial 0,6 MPa
Presséo de trabalho do indicador de pressdo diferencial 0,275 MPa
Pressao aberta da vélvula de liberacao 0,35 MPa

e glicol, emulsao: NBR; éster fosférico: FKM

Modelo/Taxa de vazdo nominal

Nota) O material dos O-rings e vedagoes difere dependendo do fluido hidraulico usado. Petréleo, mistura de agua

Os flanges em conformidade com JIS B 229
SSA sao compativeis.

Accessorio/Opcao

Bessin e Modelo Conexdo |8l |pecy s Modelo Conexdo [t
|| Conee Tooemnitane] B, [Flange 554 |(Uminy |4 | Conede [Copedado] B, [Fange S5A (min
FH340-03] — |38 | — 10 FH540-03] — |38 | — 10
FH340-04] — [12 ]| — 20 FH540-04|FH541-04] 1/2 | 15(128) | 20
Max.|FH342-06 | FH341-06| 3/4 | 20(34®) | 50| |max.|FH540-06| FH541-06] 3/4 [ 20(347) | 50
3,5 [FH342-08|FH341-08] 1 | 25(1% | 80| | 14 |FH540-08|FH541-08] 1 | 25(18) | 80
MPa [FH340-10 FH341-10] 1 1/4 [32(1114%)] 120| |MPa |FH540-10]FH541-10( 1 1/4 |32 (1 1/48)] 120
FH340-12| FH341-12[ 1 1/2 |40 (1 1/28)] 160 FH540-12|FH541-12[ 1 1/2 |40 (1 1/28)] 160
—  |FH3#1-16] — | 50(28 | 260 —  |FH541416] — | 50(2% | 260
FH440-03] — [38 [ — 10 FH640-03] — [38 | — 10
FH440-04|FH441-04] 1/2 [ 15(128) | 20 FH640-04|FHE41-04] 1/2 [ 15(1/28) | 20
FH440-06 | FH441-06| 3/4 | 20(34%) | 50| |max.|FH640-06|FH641-06| 3/4 | 20(34°) | 50
Max. |FH440-08 |FH441-08| 1 | 25(1% | 80| | 21 |FH640-08| FH641-08) 1 | 25(15) | 80
7 | FH440-10[FH441-10] 1 1/4 [32 (1 149)] 120 | MPa|FH640-10] FH641-10] 1 1/4 32 (1114%)] 120
MPa[FH440-12| FH441-12] 1 1/2 [40 (1 1/28)] 160 FH640-12|FH641-12] 1 1/2 [40 (1 1/28)] 160
—  |FHa41416] — | 5028 | 260 —  |FHe41416] — | 5028 | 260

—  |FHa41-20] — 6521129 450

—  |FHa41-24] — [ 80(3® | 600

Nota) A conexao da rosca fémea afunilada em conformidade com JIS B 0203 é compativel.

1 (flanges de tubulagdo de 21 MPa para utilizagao hidraulica)

Descrigao Referéncia |Modelo Nota
CB-48H FH34? | Petroleo, mistura de dgua e glicol, emulséo
CB-48H-V Fpﬁm Ester fosférico
Indicador de CB-52H N, Petréleo, mistura de &gua e glicol, emulsao
presso diferencial CB-52H-V FH342 Ester fosférico
CB-64H FHa54? Petroleo, mistura de agua e glicol, emulsao
CB-64H-V  |FH64! | Ester fosférico
CB-49H FH34‘1’ Petréleo, mistura de &gua e glicol, emulséo
o CB-49H-V  |FH44y | Ester fosférico
Sensor de indicagéo de 7 - P - =
pressao diferencial CB-53H FH342 F”etroleo, mistura de agua e glicol, emulsao
(N.F. e N.A. comuns) CB-53H-V Ester fosférico
CB-65H FHa54? Petréleo, mistura de agua e glicol, emulsao
CB-65H-V  |FH64¢ | Ester fosférico
AG-9H FH34° Petréleo
Tampa de blogueio (para AG-9H-W FH%4° Mistura de agua e glicol, emulsao
peca de indicago de AG-9H-V ' | Ester fosférico
pressao diferencial) AG-12H Petroleo
AG-12H-W |FH342 | Mistura de agua e glicol, emuls@o
AG-12H-V Ester fosforico

SVC

O



Filtro de linha Série FH34/44/54/64

Como pedir

FH(3]40]-[03]-

Filtro hidraulico

Presséo de trabalho (Méax.)e——

[0][0]-[P]

;Produzido sob encomenda

\Nada\ Nenhum (Padrao) ‘
\ X0 \ Equipado com elemento de micromalha \

3 | 35MPa Nota) Consulte a pagina 1548
4 7 MPa |ndicagéo de . para obter detalhes.
5 | 14MPa pressao diferencial F'""?Qelm
Bl 21 MPa g ___Nenhuma___ Tomina Diregéo do fluido
~ ~ 1 Indicador de pressao diferencial 005| 5pum
Construgéo/Conexao 2 |Sensor de indicagao de pressao diferencial Nota) 010| 10 pum
40 |Remogao do Roscado 4% Indicador de pressao diferencial 020| 20 um
42 |elemento para cima 5% [Sensor de indicagao de pressao diferencial Nota) ota) Para njistura de agua-glicol ou
41 |Remocaodo Flange Nota) N.F. e N.A. comuns emulsao: apenas 10 um.
elemento para cima| * Construgao 42 apenas Elemento
* Indica 42 por 3,5 MPa, conexoes Valvula de liberagao Fluido hidraulico [P]__ Papel |
3/aet. Conexdo [0 [Com vélvula de liberagzo | 0 _|Petroleo [M ] Micromaiha |
S Ro roscado | Flange SSA ‘ 1 ‘ Nenhuma ‘ 1 [Mistura d? agua e glicol, emulsao
03 3/8 — 2 |Ester fosforico
04 12 15 (1/28) Referéncia do elemento de substituicio (Incluindo O-ring para elemento)
06 3/4 20 (3/48) Conexao 5 um 10 um 20 pm Tamanho do elemento
08 ! 25 (19) 03 (3/8), 04 (1/2) EP910-005N | EP910-010N | EP910-020N 053 x90
10| 114 32 (11/4%) 06 (3/4), 08 (1) EP020-005N | EP020-010N | EP020-020N 074 x 117
12 112 40 (1.1/29) 10 (11/4), 12 (1 1/2) EP120-005N | EP120-010N | EP120-020N 074x195
16 - 50 (2°) 16 (2) EP220-005N | EP220-010N | EP220-020N 088 x 282
:2 - 65 5251)/25) 20 (21/2), 24 (3) EP820-005N | EP820-010N | EP820-020N 0119 x280
— 80 (3

Nota) Para a selegao a partir da
rosca e do flange, consulte
“Modelo/Taxa de vazao
nominal” na pagina 1530.

Nota 1) O simbolo no final da referéncia do elemento indica o tipo de fluido hidraulico.
N: Petroleo, V: Ester fosforico, W: Agua-glicol, Emulsao (apenas 10 um)

Nota 2) Consulte a pagina 1548 para verificar os elementos de micromalha.

Nota 3) Os elementos acima requerem um elemento por filtro.

Construcaol/Lista de vedacao

Parafuso
sextavado interno

ENTRADA —
@ 0O-ring

Elemento

Plugue do dreno

0-ring de substitui¢aol/Lista de vedagao (Cada um dos
tipos de vedacéo e de O-ring listados abaixo sao

Sensor de indicagao ios por filtro.)
de pressao diferencial Fluido DN opet] ¥ copede| DN opet| @Iy
Modelo | Conexio | hidraulico (Mateil| a0 | 0w | &O0mg | d0m
aplicavel Temabonunee | Taarororica
FH340 | mags KAoodgs | KAood71 | KAO468
ndicador d (18680) | (1AP30) | (1AP22A) m
ndicador de
prossao FH34" | o208 KAoodss | KAooog2 | KAooor
diferencial (85105 | k) | (42 | waom - [pry
Fha a6t mae KAOOAB3 | KAGOATI | KAOOUTA
6 & Petroleum, (1868 | (14290 ml:;ﬂ;
@ O-ing FHUAaBH" | (608 |Waterghool, |NBR| KAODMGS | KAGDDB2 e
Emuision
T FH34"a64%| 10at2 (1BG) | (1AP4) i
SAIDA (1A-P40)
- i = Pkt okt 16 KAODA53 | KAGUBO6 | KAOOGD6 | (p2s)
(1B6105) | (1AP50) | (1AP50)
Valvula de liberagao e - T KAOO0R0 | KAODBO9. | KADDB09
(1B6145) | (1AP83) | (1APE5)
KAOr296M | KAOO10# | KAOOT3
i 5 FH340 | 13a04
'“d'cad‘?""'de Prlessm (6o0ts0) | @o-p30) | en-pe)
ierencia FH34* | w208 Ko | KAOO107 | KAgor2o
[6105Hs0) | (40-Pa4) | (40P32) | KhooTt7
P a6 | et KAty | KAOD1o4 | KAGoioa
(665ts0) | (40-p30) | (40P
61" a8 PSP ey g | ney -T2
ester (0pz)
P Kgorz2
FH34"ab4" | 10a12 )t |
D | (0P [
P K46 | KADDGS | KAODBSS |  (P28)
[6105H50) | (40-p50) | (40-P50)
FHA41 | et Koo | KAoors | Kaoons
(6146Hs0) | (40-pe5) | (4D-P8s)
1531

O
2



série FH34/44/54/64

Caracteristicas de vazao

Série FH34/44

0,15
£ o1
=
o
fsd
@
2 0,05
S 0,04
(]
5 003
o
E 0,02
e Y
S
S,
0,01
10 30 50 100 300 500
Taxa de vazao (L/min)
Condicoes Fluido: Oleo de turbina Classe 2 VG56
Pressao medida: 3,5,7 MPa
Viscosidade: 45 mm?/s
Material do filtro: Papel
Filtragem nominal: 10 um
Série FH54
0,1 }
. %
©
< o005 ‘\,//
o 004 Py Q\']
&
20,03 / \Qz” 7
5 9
5 QS
> 002
©
«
©
S
0,01 ——
O M =&f
=
/
10 30 50 100 300
Taxa de vazao (L/min)

Condicdes Fluido:

Oleo deturina Classe 2 VG56

Pressao medida: 14 MPa
Viscosidade: 45 mm?/s
Material do filtro: Papel
Filtragem nominal: 10 um
Série FH64
01 ‘i"/f
5 o
= 0,05 YA
3 004 ALSHTSS
B )
2 0,03 / /
<
S 0,02 »,
® S
©
¢
2 001 +
a
0,005
0,003
5 10 30 50 100 300
Taxa de vazao (L/min)

Condigbes Fluido:

1532

Pressao medida:
Viscosidade:
Material do filtro:
Filtragem nominal:

Oleo de tubina Classe 2 VG56
21 MPa

45 mm?/s

Papel

10 pm

| Indicagdo de pressao diferencial |

‘ Precaucoes de manuseio

Estao disponiveis dois métodos de indicagao:
indicador de pressao diferencial e sensor de
indicagao de pressao diferencial. Eles podem
ser montados em todos os modelos de filtro.
mindicador de pressao diferencial
®Pressao de trabalho — 0,275 MPa
®Quando um valor é exibido, ele continuara a
ser exibido até reiniciar, mesmo se a bomba
estiver parada. (Tipo com reinicializagao)
®Efetue a substituicao do elemento quando o
anel vermelho flutuar e cobrir toda a porta de
visualizagao.

Botao de reinicializagao

Porta de visualizagao

mSensor de
diferencial

®Pressao de trabalho — 0,275 MPa

®Quando um valor tiver sido exibido, ele
sera automaticamente reiniciado quando a

indicacdo de pressao

bomba estiver parada. (Tipo sem
reinicializacao)
®|sso tem dois propositos. Efetue a

substituicao do elemento quando o sensor
tiver acionado (quando o anel vermelho
flutua e cobre toda a porta de
visualizacao).

ON.F. e N.A. comuns

visualizagao

« Consulte a pagina 1549 para verificar o
“Microinterruptor do sensor de indicagao de
pressao diferencial”.

O
2

® Montagem

oConfirme a ENTRADA e a SAIDA antes
da montagem. Entao conecte de forma
que o dreno fique virado para baixo.
Para manutencao, certifique-se de
deixar espaco suficiente acima do filtro
para remover o elemento.

@ Operagédo

®A operagao do indicador de pressao
diferencial em clima frio, como durante
o inverno, ocorre principalmente devido
a alta viscosidade, por isso verifique se
€ de entupimento ou nao depois que a
operagao normal iniciar.

®Quando o indicador de pressao
diferencial for acionado, a indicacao
continua a ser exibida até que o
indicador seja reiniciado (pressionando
o botao de reinicializagao), mesmo se a
bomba parar de funcionar.
Reinicie apos substituir o elemento e
reiniciar a operagao, ou apbds a
operacao normal iniciar em clima frio,
como durante o inverno.

®Ao usar um sensor de indicagao de
pressao diferencial e se um sinal de
filtro obstruido for incorporado ao
circuito sequenciador da maquina,
certifique-se de definir o sistema de
forma que o sinal de filtro obstruido nao
opere até que a operagao normal inicie.

@ Substituicio do elemento

®Quando a diferenca de pressao atingir
0,275 MPa durante a operagao
(acionando o indicador de pressao
diferencial), interrompa a operagao,
drene o 6leo da caixa e substitua o
elemento.

®Ao0 substituir o elemento, verifique os
O-rings e substitua-os se estiverem
danificados.

®Ao instalar e remover um elemento, nao
arranhe ou danifique-o tocando nos
cantos da caixa, etc.

@ Outros

®Para o O-ring da tampa superior, use
um produto de dureza 90 para evitar
vazamentos ou danos.

®Se houver contrapressao, instale uma
valvula de retengao no lado da saida
para evitar danos ao elemento.

®Gire a tampa superior 180° para
reverter a dire¢ao da vazao de oleo.

®Use um tubo auxiliar ou algo parecido e
aplique forga uniformemente ao apertar
os parafusos da tampa sobre a tampa e
a caixa.



Filtro de linha Série FH34/44/54/64

Dimensoes
Base de comparagéo do flange Dimensdes do parafuso do flange gémeo
oM (Furo) Dimensao do Flan i
n ge 0Q-ring
tiliiceelo parafuso | (JIS B2291) IS B240-1-)
© FH441
M10x 1,5 x 30
O 04 | FHs41 xAox SSA15 | G25
3 o Sznsor ded FH641 | M10x 1,5 x40
=4 " indicagao de
E 4 x N profundidade Q pressao diferencial E:i:l V10X 1530
o X X
© : A2
§ 06 FH541 SSA20 G30
o Indicador de pressao FH641 | M10x 1,5 x 40
'giu diferencial FH341
£ 7T de bloquei
13 ‘ ampa de bloqueio 08 FH441 M12 x 1,75 x 40 SSA25 G35
2 FH541
8 FH641 | M12x 1,75 x45
2|2xd =2 1 © FH341
3 ]
£ FH441 | M12x1,75x 40
E BT '
a! iﬂ'RADA | i WA 10 FH541 SSA32 G40
w
| Indicador de Sensor de it 50 de FH641 | M12x1,75x 45
pressao diferencial pressio diferencial FH341
T ~ FH441 | M16 x 2 x 50
Conexao da base de montagem |12 FH541 SSA40 | G50
w Conexao da base de do St.llgorte 10a24 FHB41 | M16x 2 x 60
montagem do suporte 03 a 08 pi FH341
§
= FH441 | M16 x 2 x 50
=
S X' 16 FH541 SSA50 G60
A =
XK FH641 | M16 x 2 x 60
:ﬁ: profundidade L | 20 | FH441 | M20x25x65 | SSA65 | G75
24 | FH441 | M22x 2,5 x 65 SSA80 G85

DRENO Nota 1) A base de montagem do flange géemeo esta em

conformidade com o JIS B 2291 (flanges do tubo
de 21 MPa para uso hidraulico) SSA.
Nota 2) Este filtro nao inclui nenhum flange gémeo, para-

(+): Dimensdes internas do tipo FH342 fuso de flange gémeo ou O-ring.

(mm)
Modelo - ‘;‘angeSSA A|B|C|D|E|F|G|H|J]|U K LM N P|la FZj;)"
E:gzg:gi 13;2 —{ 105 | 96| 50| 80 1605|275 | 57 |2175| 5 | — |2xM8x125 | 19 | — - — | = 18
E:g:i:gg 31/4 —— 136 | 120 | 65| 60 |180 | 340 | 61 |241 0| — [2xM10x15 | 15 | — - - | =
i:g:::gg — 235(?:‘:) 141 | 120 | 63 | 100 [1995| 330 | 69 |2685| 0 | — |2xM10x15 | 23 zg :zmgiﬁs jg 15
Erigad-12] 11 i) 0 | 08 | % | 100 |0 |48 | & |awr | 0 | o |4xwioxts | 29 - LANRINS B
FH341-16] — | 50(2%) | 155 | 120 | 70 | 120 |361 | 545 | 94 |455 | 60 | 0 |4xMI2x175| 28 | 46 | 4xMi6x2 | 73| 20
E:::O:gi ?;Z 15(7/25) 100 | 80 | 45| 60 [152 | 285 | 62 [214 0| — |[2xM8x125 | 14 1_6 4xM10_x115 ;6 1_2 45
i:ﬁ gg 31/4 225(?:‘:? 135 | 108 | 57 | 80 (182 | 330 | 73 (255 | O | — |2xM10x15 | 18 zg :iwgil; Zg 15 87
CHie 0] T 8] s | | o oo || o [on |0 | o [somomns | o [ 2] extistnl T,
FH441-16] — | 50(% | 160 | 120 | 65 | 92 359 | 540 | 94 453 | 60 | 0 |4xMI2x175| 22 | 46 | 4xMi6x2 | 73| 20 | 18,1
i:ﬁ:jﬁ = 65822(;5)5) 220 | 170 | 100 | 130 {390 | 615 | 119|509 | 40 | 25 |4xM12x175 | 22 sg jimigzz: 132 Z 359
i:gjo:gz 13;2 15(:/25) 105 | 86 | 45| 70 (152 | 285 | 62 (214 | O | — |2xM8x125 | 14 1_6 4xM1(;<1,5 ;6 1; 5.2
i:gz :gg 31/4 zgs(f:‘:) 145 | 108 | 56 | 100 (182 | 330 | 73 |255 | 0O | — |2xMi0x15 | 18 gg :imlg::; jg 13 97
Ersas12 1 fofrar] 150 | 98 | %8| 100 %0 |5 | @ | | s0 | o |4xwiexirs| 22 RO B w2
FH541-16] — | 50(%) | 180 | 126 | 70 | 120 |361 | 545 | 94 455 | 60 | 0 |4xMI2x175| 22 | 46 | 4xMi6x2 | 73| 20 | 204
i:g:o:gj ?:2 15(:/23) 120 | 98| 51| 90 (152 | 285 | 62 (214 | O | — |2xMiOx15 | 18 1_6 4xM10_x1,5 ;6 2_2 6,9
mgz :gg 3:4 235(‘3:‘;? 155 | 124 | 65 | 120 (182 | 330 | 73 255 | 0 | — |2xM10x15 | 18 zg :zwgi:is Zg ii 12,9
E::: :g HZ 228 :Z:; 180 | 124 | 65 | 125 |260 | 435 | 87 |347 | 50 | O |4xM12x175| 22 gg :im:gi;”’ 22 gi 19,8
FH641-16] — | 50(25) | 200 | 144 | 75 | 145 |361 | 545 | 94 455 | 60 | 0 | 4xMI2x175| 22 | 46 | 4xMi6x2 | 73| 30 | 29

Nota) A rosca fémea afunilada em conformidade com o JIS B 0203 & compativel.
Os flanges em conformidade com o JIS B 2291 (flanges do tubo de 21 MPa para uso hidraulico) SSA sao compativeis.

% SVC 1533



